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Miloš Polák

„20 000 wagnerovců dojde k Rýnu.“ „Merkelová zničila
vše.“ Kolega potopil šéfovou

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-20-000-wagnerovcu-dojde-k-Rynu-Merkelova-znicila-vse-Kolega-potopil-
sefovou-740889

08.08.2023 10:10

Arnold Vaatz byl v letech 1998 až 2021 německým poslancem za
CDU. Většinu té doby byla šéfkou jeho strany i kancléřkou
Angela Merkelová. A tu teď Vaatz nijak nešetří. Obvinil ji, že
nese podíl na válce na Ukrajině, vmetl jí, že zpackala novou
energetickou politiku Německa a velmi kriticky se postavil k
ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi, jehož označil za
válečného zločince. O wagnerovcích poznamenal, že by si s
německou obranou snadno poradili, kdyby se vydali na pochod
k Rýnu.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-20-000-wagnerovcu-dojde-k-Rynu-Merkelova-znicila-vse-Kolega-potopil-sefovou-740889
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Sdílej

Foto: Repro Youtube 
Popisek: Angela Merkelová zjistila, že si zapomněla roušku

V dobách existence Německé demokratické republiky byl Arnold
Vaatz (*1955) občanským aktivistou, který se vzpíral tehdejší
komunistické moci. Komunisté ho zatkli poté, co odmítl nastoupit na
základní vojenskou službu. Po roce 1989 vstoupil do politiky a
v letech 1998 až 2021 byl poslancem dolní komory německého
parlamentu za Křesťanskodemokratickou unii (CDU). Většinu toho
času byla šéfkou jeho strany Angela Merkelová, která CDU vedla
v letech 2000 až 2018. V roli německé kancléřky působila v letech
2005 až 2021.

Vaatz teď v rozhovoru pro Neue Zürcher Zeitung (NZZ) na
bývalou kancléřku udeřil a obvinil ji, že nese nemalý díl odpovědnosti
za válku na Ukrajině.

„Merkelová však byla – podle mého názoru – katastrofou pro celé
Německo, na čemž jsem se osobně trapně podílel, protože jsem si
to dlouho nechtěl přiznat. Připravila zemi o budoucnost. Chtěla
Německu vytrhnout trn z paty, ale zničila jeho energetickou
základnu. Zničila Bundeswehr. Vymazala ze stolu kritéria stability
eura. Nezastavila vývoj deficitu v našem solidárním systému.
Dovolila, aby se rozpadla infrastruktura. Posílila rozdělení v rámci

https://www.facebook.com/share.php?u=http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-20-000-wagnerovcu-dojde-k-Rynu-Merkelova-znicila-vse-Kolega-potopil-sefovou-740889&title=%E2%80%9E20%20000%20wagnerovc%C5%AF%20dojde%20k%20R%C3%BDnu.%E2%80%9C%20%E2%80%9EMerkelov%C3%A1%20zni%C4%8Dila%20v%C5%A1e.%E2%80%9C%20Kolega%20potopil%20%C5%A1%C3%A9fovou
https://www.nzz.ch/international/cdu-politiker-arnold-vaatz-merkel-mitverantwortlich-fuer-ukraine-krieg-ld.1750103
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EU tím, že stále více vzdaluje Východoevropany a Západ. Sehrála
také svou roli při odchodu Spojeného království z EU a je do značné
míry zodpovědná za válku na Ukrajině,“ vypálil exposlanec salvu
kritiky.

Připomněl, že po vpádu Rusů na Krym v roce 2014 Merkelová
prohlásila, že nepřipadá v úvahu, aby Německo dodalo Ukrajincům
zbraně.

„V té době jsem byl také proti takovým dodávkám zbraní, aby Rusko
nemělo důvod k rozšíření války. Ale nedodávat zbraně je něco úplně
jiného než to hlasitě oznamovat. Od té doby si Rusové myslí:
Německo nám dá volnou ruku. … Homérský smích nad hrdinským
útěkem z Afghánistánu byl pak poslední kapkou pro naprosté
opojení Rusů mocí, které je zbavilo všech zábran,“ zlobil se Vaatz.

A ačkoli se v kritice Angely Merkelové v mnohém shoduje
s Alternativou pro Německo (AfD), právě postoj AfD vůči Německu
pro Vaatze znamená, že je pro něj tato strana absolutně nepřijatelná.
Považuje ji za pátou kolonu Ruska v německém parlamentu.

„Putin je proti genderové politice, Putin je proti klimatickému
alarmismu: Podle toho je to ‚náš‘ člověk. Já jsem také proti
wokeismu a genderovému gagu. Ale ještě rozhodněji jsem proti
masovému vrahovi a válečnému zločinci Putinovi,“ zdůraznil.

Fotogalerie: - Nechte vlajky vlát...

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nechte-vlajky-vlat-13565#1
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nechte-vlajky-vlat-13565#2
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Sama Merkelová se v listopadu 2022 v rozhovoru pro Der Spiegel,
který převzala i další média, včetně BBC a serveru Politico, řekla,
že se snažila ovlivnit rozhodnutí Vladimira Putina, ale v létě 2021 už
na to podle vlastních slov neměla sílu, protože všichni věděli, že brzy
již nebude kancléřkou a ztratí politickou moc.

„Ale neměla jsem sílu prosadit se,“ prohlásila. „Všichni věděli, že na
podzim budu pryč,“ prohlásila Merkelová, podle které jí i Putin na
poslední schůzce v Moskvě dával najevo, že už nemá jeho plnou
pozornost, protože brzy o moc přijde.

Server Politico z rozhovoru pro Der Spiegel citoval pasáž, ve které
Merkelová uvedla, že jí ruský vpád na Ukrajinu vlastně nepřekvapil,
protože tzv. Minské dohody uzavřené v roce 2015 byly vyprázdněné.
Ale podle Merkelové daly tyto dohody Ukrajině alespoň nějaký čas,
aby se připravila na ruský vpád.

Vaatz dal také najevo, že se mu nelíbí německá energetická politika.
Vláda Angely Merkelové po nehodě v japonské jaderné elektrárně
Fukušima rozhodla, že největší evropská ekonomika postupem času

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nechte-vlajky-vlat-13565#3
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nechte-vlajky-vlat-13565#4
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nechte-vlajky-vlat-13565#5
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Nechte-vlajky-vlat-13565#6
https://www.spiegel.de/panorama/ein-jahr-mit-ex-kanzlerin-angela-merkel-das-gefuehl-war-ganz-klar-machtpolitisch-bist-du-durch-a-d9799382-909e-49c7-9255-a8aec106ce9c
https://www.bbc.com/news/world-europe-63751688
https://www.politico.eu/article/angela-merkel-germany-there-was-nothing-i-could-do-about-vladimir-putin-russia-ukraine/
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vypne všechny své jaderné elektrárny a spolehne se na získávání
energie z obnovitelných zdrojů. Podle Vaatze je to neudržitelný
model, protože dodávky energie z obnovitelných zdrojů jsou nestálé.
Jednou je takové energie v síti příliš mnoho, podruhé se jí
nedostává.

„Tento závažný nedostatek však systematicky přehlížíme. Více než
iracionalita energetické politiky mě proto znepokojuje skutečnost, že
neprobíhá veřejná debata, která by odpovídala rozsahu tohoto
chybného vývoje. V tomto bodě je navíc jasné, že Zelení nechtějí
šetřit CO2, jinak by jadernou energetiku nezrušili. To, co Zelené
skutečně pohání, je vůle zcela dekonstruovat všechny stávající
poměry, a to až na základní biologická fakta. Ale ani o tom v televizi
nic neuslyšíte,“ poznamenal bývalý konzervativní německý poslanec.

„Pokud nedojde k zásadní korekci energetické politiky, bude
Německo ve střednědobém horizontu vyřazeno z řad
nejvýznamnějších průmyslových zemí světa. Je tu však celý pytel
okolností, které to posilují. Tuto zemi zničila vzdělávací politika, která
nedává žádnou naději na návrat intelektuálních schopností
předchozích generací poválečného Německa,“ pokračoval
nekompromisně.

Anketa

Má ruská pěvkyně Anna Netrebko vystoupit v Obecním domě v
Praze?

Má

94%

Nemá

3%
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Nevím / Je mi to jedno

3%

hlasovalo: 18114 lidí

Zásadní problém vidí v tom, že zatímco před půl stoletím připadalo
na 10 studentů asi 50 učňů, dnes na 10 studentů připadají 4 učni,
z čehož plyne, že Německu začínají chybět řemeslníci a různé
kvalifikované pracovní síly.

„Požadavky na maturitu se snížily. Aby se vyhovělo nižším
intelektuálním nárokům, zavádějí se plošně všelijaké žvanivé vědy,
které nikdo nepotřebuje. Genderová studia a podobně. Univerzity se
stávají baštami netolerance. … Směřujeme tak k masivní
dysfunkčnosti celé společnosti,“ pravil Vaatz.

Pomocnou ruku by tady Německu mohli podat migranti, ale Vaatz
varoval, že dokud budou migranti dostávat štědré sociální dávky,
alespoň v porovnání se svými domovskými zeměmi, nic je nebude
nutit vstát v 6 ráno a jít na 8 hodin do práce.

Další možností je podpořit prorodinnou politiku, ale tady má Vaatz za
to, že se klade čím dál větší důraz na různé sexuální menšiny a
tradiční rodina, která by měla vychovat další generaci, sám Vaatz má
4 děti, je zatlačována do zapomnění. Tak to vidí Vaatz, podle něhož
by dnešní mladí lidé ani nebyli ochotni bránit Německo, pokud by
jejich země byla napadena podobně, jako Rusové napadli Ukrajinu.
„Zeď, na kterou narazili Rusové na Ukrajině, byla z betonu. Naše
zeď je z lepenky. Pro 20 000 Wagnerových lidí by to byla procházka
k Rýnu,“ pravil Vaatz.

Psali jsme:
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Mír podle Zelenského: Už první bod na summitu narazil. Oskar Krejčí
o pokusu Západu, který nevyšel

Zelenského temné varování. Jde o moře

Ukrajinci: Ruská obrana je silná a betonová

„Pro Kyjev tikají hodiny.“ V Británii ukázali mapy. Velké úsilí, malé
zisky

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v
jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Mir-podle-Zelenskeho-Uz-prvni-bod-na-summitu-narazil-Oskar-Krejci-o-pokusu-Zapadu-ktery-nevysel-740868
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Mir-podle-Zelenskeho-Uz-prvni-bod-na-summitu-narazil-Oskar-Krejci-o-pokusu-Zapadu-ktery-nevysel-740868
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zelenskeho-temne-varovani-Jde-o-more-740884
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Zelenskeho-temne-varovani-Jde-o-more-740884
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ukrajinci-Ruska-obrana-je-silna-a-betonova-740820
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ukrajinci-Ruska-obrana-je-silna-a-betonova-740820
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Pro-Kyjev-tikaji-hodiny-V-Britanii-ukazali-mapy-Velke-usili-male-zisky-740792
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Pro-Kyjev-tikaji-hodiny-V-Britanii-ukazali-mapy-Velke-usili-male-zisky-740792
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Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte
se ZDE.

reklama

Článek obsahuje štítky

BBC , děti , ekonomika , energetika , Japonsko , Merkelová ,
migrace , Německo , Putin , rodina , školství , válka , zahraničí ,
zelení , uprchlíci , CDU , Politico , Neue Zürcher Zeitung , válka na
Ukrajině , Vaatz

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již
pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z
pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně
nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK
několikrát do hodiny naleznete na této stránce. Redakční obsah PL
pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.
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Vstoupit do diskuse Tisknout

FactChecking 

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Miloš Vystrčil byl položen dotaz

Rezignuje ODS na minulost?

Jak to, že vám najednou nevadí úzké vyzby některých na
komunisty? Nevadilo vám to u Pavla, nevadí vám to Fremra. Jak
to?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 42

Diskuse obsahuje 82 příspěvků
 

Uživateli nejlépe hodnocený příspěvek

Němci nedělají malé chyby - problém je v tom, že je vždy dokáží
vnutit, jadeit , 08.08.2023 10:19:16
celé Evropě - výsledek je, a ještě bude, tristní
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Další články z rubriky

BETA
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17:59 Nová doba. „Provedou jim to záměrně.“ Děti platí za potřeby LGBT
rodičů

„Když Prague Pride v roce 2011 začínal, tak se o tom ani neodvážili
mluvit,“ vzpomíná komentátor a a…

17:01 Rodit zločince a narkomany? S podporou? Sestra z TOP 09
šla proti proudu, Veselovský začal žalovat
15:36 Vrtěti Fremrem. Co když Hrad věděl, koho posílá... A šlo o
úplně něco jiného
12:24 Středula má problém. Rajchl mu začal rozvrtávat odbory
9:36 „Pr*se, kecá.“ Na Fremra najel nejtvrdší kalibr s nechutnými
detaily
7:48 Dvě lesbické mamky, dva gay taťkové. A žádný tajemný skřítek.
Manželství je pro nás symbol! Debata Prague Pride

 
 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nova-doba-Provedou-jim-to-zamerne-Deti-plati-za-potreby-LGBT-rodicu-740989
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rodit-zlocince-a-narkomany-S-podporou-Sestra-z-TOP-09-sla-proti-proudu-Veselovsky-zacal-zalovat-740990
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vrteti-Fremrem-Co-kdyz-Hrad-vedel-koho-posila-A-slo-o-uplne-neco-jineho-740931
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Stredula-ma-problem-Rajchl-mu-zacal-rozvrtavat-odbory-740979
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Pr-se-keca-Na-Fremra-najel-nejtvrdsi-kalibr-s-nechutnymi-detaily-740963
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Dve-lesbicke-mamky-dva-gay-tatkove-A-zadny-tajemny-skritek-Manzelstvi-je-pro-nas-symbol-Debata-Prague-Pride-740936

